

Sin Cambios a la Tradición**SE CELEBRARA LA SEMANA SANTA**

(Detalles en Página 2).

**Precios Records
Alcanza el Café en
Mercado de Francia**

PARIS, marzo 22 (AP). La reducción del consumo de café por los franceses, fue recomendada hoy por la Secretaria de Estado de Economía y Finanzas Christiane Scrivener, en una entrevista telefónica.

Francia, dijo, gasta de 6.000 a 8.000 millones de francos en café cada año, lo que supone el 15 por ciento de lo que se paga por el petróleo "y los franceses deben reflexionar sobre ello a fin de que se reduzca ese gasto".

El Diario "Le Figaro", por su parte, publica hoy una información que titula "Té y café: subida récord".

"El café —dice— ha comenzado la semana con una veloz etapa en su rápido movimiento ascendente: Por primera vez se ha negociado en la mañana del lunes a 4.300 libras la tonelada. Ese precio ha sido pagado para la entrega en marzo de 1978".

"Después de una corta vacilación inicial en la apertura, en espera de los resultados de las deliberaciones entre productores de Centro América, ha reanudado su progreso, estimulado por las informaciones que anunciaban la imposición por México de restricciones sobre las exportaciones. A mediodía, los cursos acusaban alzas que iban de 60 a 80 libras la tonelada en relación con el cierre del viernes", comenta "Le Figaro".

En su entrevista la Secretaria Scrivener dijo que "desde 1975 el precio del café se ha multiplicado por siete, porque los cafetos se han helado en Brasil y porque varios países de África han tenido disturbios políticos. Los productores han aumentado sus precios para compensar la baja de su producción. La subida de precios ha sido amplificada por los intermediarios.

"Por eso en 1977 las importaciones de café, que representarán el dos por ciento de las importaciones totales, costarán a Francia de 6.000 a 8.000 millones de francos, o sea del 12 al 15 por ciento de la factura del petróleo".

Añad ó que "el Gobierno va a tomar muy próximamente, medidas para que el aumento del precio del café no produzca una subida de los márgenes de beneficio de los comerciantes. Por su parte los torrefactores entenderán una campaña para explicar qué es posible en muchos casos, hacer un café igualmente bueno con menos cantidad del grano".

—Favor Pase a la Pág. 47.



EL PREDIO DE LA IGLESIA SAN JOSE.— La Iglesia San José, destruida por un incendio en diciembre de 1975 era una obra de arte arquitectónico. Se dijo que sería construida en ese mismo sitio, conservando la fachada del antiguo templo, pero los católicos dudan de ello. "A lo mejor dejan el predio para estacionamiento o para la Cooperativa Dos Pinos" dijeron algunas personas. (Foto de Rodríguez Mina).